

時事評論

April 19, 2010

復興以色列團隊事工 撰寫



以色列人近日為政府貪污醜聞曝光而極其紛擾，其中有耶路撒冷市長，**Uri Lupolianski**，在 2003 至 2008 年間，及許多資深市府官員，律師，工程師，建築家涉案。第一位超傳統派以色列首府市長，**Lupolianski**，在 1989 至 2003 年間竄起活耀於他在位期，他是耶路撒冷市議會舉足輕重的一會員和都市建築計劃委員會主席。一國際犯罪調查團隊指控 **Lupolianski** 在位期間，收受百萬元賄賂，以落實位居南耶路撒冷，一名為“聖地”，極具高爭議建屋工程的建設與擴建案。為了增加日後的利益，不管極多民眾的反對和不法的減少許多必備的公眾設施，這個公寓計劃卻通過了。當警方指控其他許多政客都牽連在此“聖地”醜聞時，**Lupolianski** 也涉嫌賄賂政府界活動份子，以落實他 2003 年耶路撒冷市長的選舉。再一次，我們見到政府領導為了個人私利之由，濫用他們神所託付的權利。

以色列一極受歡迎的志願組織“Yad Sarah”（撒拉之手），也有可能參與在這個醜聞當中。它由 **Lupolianski** 他自己於 1976 年所創，並有為數超過 6,000 工人和志願者，提供收容所與老弱殘障與需要幫助的人的服務。如果這個控訴是真的，這可能意味著 **Lupolianski** 以“撒拉之手”的創始者和主席之名被吸收，賄賂，與“聖地”案和其他開發案攜手，以大額捐款方式，然後，透過“撒拉之手”財政系統洗錢。

貪汙甚至攀高至前總理 **Ehud Olmert**。他已在各類貪汙調查案下，警察現在深信他是“聖地”案的主嫌。雖然，**Olmert** 堅決否認與這些不法活動有牽連，但“聖地”建築計劃案的核准和涉嫌收賄的兩件事都發生在耶路撒冷市長 **Olmert** 的任期內。

媒體報導前任市長 **Uri Lupolianski** 和前任工程師 **Uri Shitrit** 在國慶日前夕被捕的消息震驚了耶路撒冷市的經理和員工。有些被纏在近日的醜聞,有些等待著警察的調查。一位彌賽亞復興以色列同工,同時也是耶路撒冷區在 **Olmert** 和 **Lupolianski** 兩位管轄下的資深工程師,說近日的醜聞不是意外,它是經過多年的指控,而走至如今的危機。

不論如何,為誠實及公正所導的公僕,不必為任何事所懼。為了公眾利益,週期性的掃蕩是平衡本地政權必要步驟,以約束市民公僕個人野心。像約翰說的, "**有了愛就沒有恐懼; 完全的愛驅除一切的恐懼。所以, 那有恐懼的就沒有完全的愛, 因為恐懼和懲罰是相關連的。**" (約一 4:18) 我們必不要為別人的懲罰和受苦竊竊自喜,但寧願要根據彌賽亞律法,尋求做一個活生生的服侍好榜樣。

很不幸的,腐敗是生活的一個事實。在中東,有著名的撒旦胡生吸金將近二十億的例子,另有巴勒斯坦領袖 **Yasser Arafatâ** 侵占公款近七十億。事實上,不管以上所述的黑暗故事,以色列道德水準實際相較在中東是出類拔萃的,它有高水平和法律,以防止這類從生活各層面恣意猖獗的腐敗。為了這理由,這件特殊醜聞的暴露震驚了以色列社會。

在詩篇 14 章裡,寫到腐敗和不義:

1. **狂傲人自言自語: 沒有上帝。他們都腐敗, 做了可厭惡的事; 連一個行善的人也沒有。**
2. **上主從天上察看世上的人, 要看看有明智的沒有, 有沒有尋求他的人。**
3. **可是人人偏離正路; 個個同樣的腐敗。沒有行善的人, 連一個也沒有。**

但對那些信靠神的人,盼望也是明確的:

5. **然而, 他們要驚惶恐懼, 因為上帝與義人同在。**
6. **邪惡人嘲笑窮苦人的計劃; 但上主要作他的避難所。**
7. **願以色列的拯救從錫安來! 那時, 上主要讓他的子民重整家園。雅各的子孫要雀躍; 以色列的人民要歡欣。**

詩人用強烈的比喻,敘述腐敗的人帶給窮人和有需要幫助的人的辱罵。在第六節,用另一方法詮釋:"**邪惡人嘲笑窮苦人的計劃。**"想想看,Lupolianski 被指稱利用為幫助窮人所設計的“撒拉之手”的善款,用來貪污和賄絡,但神再度宣告祂是貧窮者的避難所。

當我們在讀這篇詩的最後一節時,我們可充滿希望:**“願以色列的拯救從錫安來。”**神應允當所說的成就時,腐敗和邪惡不致橫行,但救贖將會臨到祂的子民。

然後,它是我們的責任來禱告,就像提**摩太前書 2:1-3** 鼓勵我們:

"首先,我勸你,要為所有的人向上帝祈求,禱告,代求,感恩;也要為君王和所有在位的人禱告,使我們能過著安寧、和平、端正、虔敬的生活。這是好的,是我們的救主上帝所喜歡的。"

耶路撒冷將是耶穌居住所在,且從那兒,祂將統領全地。依照現在的狀況,它是屬靈爭戰的中心,盡可能需要極多的禱告及代求。因此,我們要繼續為此禱告,並堅定於救贖將臨到錫安及耶穌將是我們的神,王,和救贖者的應許。

請為我們持續的,在以色列本地的復興運動,植彌賽亞集會所,門徒訓練中心,以希伯來文先知性禱告,讚美守望,和為那些財務幫助所需的事項禱告。

請將這些近日訊息傳給你相信他們會從中得益處的人。

請與我們在財務上同工,來加強在以色列彌賽亞肢體的力量,照應這兒的復興工作,且對國際傳講以色列,教會,和末世的訊息。

我心旋律 譯

*註:此文章只可印列出來為自己使用。除非經過 Revival Israel (復興以色列事工)之版權許可,請勿擅自出版或自行放在其它網站上。

